
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту

до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,
розташованого на базі

гуртожитку № 19 Національного університету “Львівська політехніка”

14.12.2023 року смт. Брюховичі

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог ст. 13 Закону України “Про
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” здійснено моніторинг
додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови
проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи:
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної

Ради України з прав людини у Львівській області – Секретар Оксана Леонідівна.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,
керівництво установи:

Гуртожиток №19 Національного університету “Львівська політехніка”
розташований за адресою: вул. Сухомлинського, 18, смт. Брюховичі Львівського
району Львівської області.

Форма власності: державна,
Перебуває на балансі: НУ “Львівська політехніка.
Комендант гуртожитку - Павлишин Наталя Михайлівна.
Моніторинг проводився у присутності коменданта гуртожитку Наталі

Павлишин.
Внесено до переліку місць тимчасового проживання внутрішньо

переміщених осіб у Львівській області.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування
МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної

інфраструктури.

Наповненість
Станом на день моніторингового візиту в гуртожитку проживає 28 ВПО, з них

діти до 18 років - 4, 4 пенсіонери, 1 особа з інвалідністю. Приміщення гуртожитку
розраховано на 300 осіб.

Облік мешканців МТП, відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування
місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, - ведеться в повному
обсязі.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.
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Компенсація витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб
здійснюється.

З ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання в
гуртожитку - ознайомлені.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
Будівля гуртожитку облаштована функціонуючими інженерними системами, до

яких належать системи електропостачання, опалення, вентиляція, водопостачання та
водовідведення.

Опалення в холодну пору року здійснюється централізовано.
Подача холодної та гарячої води здійснюється централізовано.
Питною водою ВПО забезпечують себе самостійно.
Електропостачання централізоване, безперебійне. Альтернативне джерело

енергії -генератор.

Харчування
Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи харчові продукти, які

отримують як гуманітарну допомогу та купують за власний кошт.
ВПО проживають на 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9 поверхах гуртожитку. Одна кухня

розрахована на 6 блоків.
Кухні не відремонтовано, недостатньо оснащені, донорської допомоги не було.

Санітарія та гігієна
Система розташування кімнат блочна (по дві кімнати та санвузол).
В кожному блоці санвузол, є також душові кабіни (не скрізь). Загальні душові

розташовані на першому поверсі, потребують ремониту. Санвузли відремонтовано
частково.

ВПО розселені за сімейною ознакою.
Вікна на енергозберігаючі поміняні частково.
Є пральня на 5 поверсі з пральними машинами та сушильними.
Мешканці встановили графік чергування і своїми силами забезпечують

прибирання та підтримку чистоти, наявний графік чергування.

Протипожежна безпека, укриття
В МТП наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація.
Укриття в підвальному приміщенні.

Безбар’єрність
Відсутнє пристосування приміщень до потреб осіб з інвалідністю з порушенням

опорно-рухового апарату.

Умови в кімнатах
В МТП кімнати не відремонтовані, меблями оснащені в недостатній

кількості, вікна поміняні лише вибірково в окремих кімнатах.
Меблями ВПО забезпечують самі себе, ліжками забезпечила адміністрація

гуртожитку. Станом на день проведення моніторингового візиту температурний
режим в приміщеннях в межах норми.
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Дозвілля
У МТП для проведення дозвілля (відпочинку) не облаштовано кімнати та не

облаштовано дитячої кімнати.

Доступ до інформації та послуги
На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому

відображено основні контакти громадських організацій.
МТП відвідують благодійні організації.
Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу

на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Скарг щодо доступу до медицини немає. Усі ВПО уклали декларації з лікарями
за місцем їх проживання.

Освіта
Діти ходять до місцевої школи (3 дитини), одна дитина відвідує місцевий садок.
Wi-Fi безкоштовний.

Працевлаштування
ВПО працездатного віку всі працевлаштовані.

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 6 особами.
Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, скарг, звернень чи

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.
Умовами проживання ВПО не задоволені, однак не готові до переселення до іншого
МТП.

Загальні потреби ВПО: потреба в ремонтах, в техніці, меблях, заміні проводки.

Потреби від адміністрації МТП: потребують допомоги щодо приведення МТП
у відповідність Постанові №930.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями,

питання щодо приведення МТП у відповідність Постанові КМУ N930 від
01.09.2023, з урахуванням вказаної у звіті інформації.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Львівській області Оксана СЕКРЕТАР


